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Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ: 

Λένε ψέµατα, ο ΕΟΠΥΥ δεν είναι ακριβός! 
» «Καταγγέλλουµε ότι ο παροπλισµός των 
εργαστηριακών δοµών ήταν σκόπιµος και σχεδιασµένος 

µε απώτερο στόχο την απαξίωση της 
δηµόσιας υγείας. Ο ΕΟΠΥΥ υπέστη ζηµία εκατοντάδων 

εκατοµµυρίων και γι αυτό ευθύνονται 
κυβερνήσεις και διουχήσεις. Έχουµε καταθέσει -, 
σχέδιο επανασχεδιασµού και ορθής λειτουργίας 
των δοµών, που αποδεδειγµένα θα µείωνε τις ετήσιες 

διαγνωστυχές δαπάνες τουλάχιστον κατά 
150.000.000 ευρώ. Πληρώνει το ∆ηµόσιο πέντε 
φορές περισσότερο τις εξετάσεις που πραγµατοποιούνται 

σε ιδιωτικά εργαστήρια. ∆ιώχνουν 
προσωπυχό, χαρατσώνουν τους πολίτες. Ετοιµάζονται 

να κλείσουν όλες τις δηµόσιες δοµές»! 
Αυτό τονίζει σε ανακοίνωσή της n Πανελλήνια 

Οµοσπονδία Υγειονοµικών Υπαλλήλων (ΠΟΥΓΎ) 
- ΕΟΠΥΥ, µε αφορµή τις δύο επίσηµεςπροτάσεις 

για την αναµόρφωση της πρωτοβάµθιας 
φροντίδας υγείας στη χώρα µας, και δίνει τα εξής 

στοιχεία, µεταξύ άλλων: 
«Μεταφέρουµε αναλυτικά τον υπολογισµό κόστους 

λειτουργίας του Βιοπαθολογυχού Εργαστηρίου 
ΝΜΥ Πάτρας του A' εξαµήνου 2011 και 

της Ν.Μ.Υ Πειραιά για όλο το 2011 και το συνολυχά 
κόστος για τις ίδιες εξετάσεις στα ιδιωτικά 

εργαστήρια. 
To σύνολο δαπανών συγκεκριµένων εξετάσεων 

του A' εξαµήνου του εργαστηρίου της Πάτρας 
για το 2011 (έχει υπολογιστεί το κτηριακό κό- 

ΕΟΠΥΥ 
στος, µικτή µισθοδοσία, ∆ΕΗ, OTE, θέρµανση, 
κλπ.) ήταν 394.297 ευρώ για τον ΕΟΠΥΥ. Για τις 
ίδιες εξετάσεις πληρώθηκαν στους ιδιώτες 
1.147.800,00 ευρώ. 

To σύνολο δαπανών συγκεκριµένων εξετάσεων 
για το 20 IT (έχει υπολογιστεί το. κτηριακό 

κόστος, µικτή µισθοδοσία, ∆ΕΗ, OTE, θέρµανση 
κλπ.) στο εργαστήριο του Πειραιά ήταν 

2.390.845 ευρώ για τον ΕΟΠΥΥ. Για τις ίδιες εξετάσεις 
πληρώθηκαν στους ιδιώτες 9.374.925 

ευρώ 
Εισέπραξαν βέβαια και την συµµετοχή 15% 

από τους ασφαλισµένους. Κανένα σχόλιο δεν 
χρειάζετάι. Οι αριθµοί είναι καταλυτικοί. Η ζη¬ 

µιά που προκύπτει ετησίως για τον ΕΟΠΥΥ, από 
τα δύο παραπάνω εργαστήρια, είναι τουλάχιστον 

8.500.000 ευρώ». 

Φυσικοθεραπευτές: Παραβίαση των 
συµβάσεων το rebate στον ΕΟΠΥΥ 

«Αδιανόητη παραβίαση των όρων της σύµβασης 
την οποία έχει υπογράψει ο Πανελλήνιος 

Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) µε τον ΕΟΠΥΥ, 
συνιστά n ισχύς του νόµου 4172/2013, 

που αφορά στην εφαρµογή του rebate για τους 
συµβεβληµένους µε τον ΕΟΠΥΥ φυσιοθεραπευτές. 

Η επιστροφή δεδουλευµένων χρηµάτων 
από έναν ήδη επιβαρηµένο και κατάφωρα αδικηµένο 

κλάδο Υγείας, θα δηµιουργήσει σηµαντικά 
προβλήµατα σε όλους τους επαγγελµατίες 

του χώρου». 
Αυτό τονίζει σε ανακοίνωσή του ο Πανελλήνιος 

Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) και 
συµπληρώνει: «Οι φυσικοθεραπευτές, οι οποίοι 

είναι άριστα καταρτισµένοι επιστήµονες και 
ταυτόχρονα σκληρά εργαζόµενοι και υπαµειβόµενοι 

από τον,ΈΟΠΥΥ, έχοντας µάλιστα κάνει 
µεγάλες επενδύσεις σε εξοπλισµό στα εργαστήρια 

φυσικοθεραπείας που διατηρούν, καλούνται 
τώρα να επιστρέψουν µεγάλο µέρος των δεδουλευµένων 

τους. Χρήµατα τασποία δεν έχουν καν 
εισπράξει, αφού έχουν πληρωθεί µόνο µέχρι τον 
Μάρτιο του 2013». 

Λένε ψέµατα, ο ΕΟΠΥΥ δεν είναι ακριβός! 
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